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Zodpovedná osoba: 

PhDr. Patrik Čech 

vedúci Útvaru sociálnych vecí MsÚ TN 

Stanovisko Komisie sociálnych vecí a verejného poriadku z 05.11.2025: 

Komisia sociálnych vecí a verejného poriadku berie na vedomie Vyhodnotenie 

Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Trenčín za rok 2024. 

Dokument je v súlade s Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta 

Trenčín na roky 2023 – 2029, s výhľadom do roku 2050 a rozpočtom mesta. 

V Trenčíne dňa 06.11.2025 



Dôvodová správa: 

Mesto Trenčín vypracúva a schvaľuje Komunitný plán sociálnych služieb v 

zmysle zákona NR SR č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších 

predpisov, pričom dokument vychádza z národných priorít rozvoja sociálnych služieb 

a zároveň zohľadňuje miestne špecifiká a potreby fyzických osôb v oblasti sociálnych 

služieb poskytovaných v jej územnom obvode. Určuje potreby rozvoja sociálnych 

služieb, a tým Mesto Trenčín deklaruje záujem o udržateľnosť a rozvoj sociálnych 

služieb. Vznikol v úzkej spolupráci s členmi pracovnej skupiny delegovanej Mestským 

úradom Trenčín, ktorí svojimi podnetmi a praktickými skúsenosťami s fungovaním 

sociálnych služieb v meste Trenčín prispeli k návrhu Komunitného plánu. Tento 

dokument je zameraný na zhodnotenie Komunitného plánu sociálnych služieb Mesta 

Trenčín za rok 2024. Jeho cieľom je posúdiť, do akej miery boli vďaka 

uskutočňovaným aktivitám a projektom dosiahnuté vytýčené ciele Komunitného 

plánu. Zároveň je úlohou hodnotenia zaznamenať aj informácie, ktoré sú využiteľné k 

presnejšiemu a reálnejšiemu vymedzeniu cieľov nasledujúceho obdobia. 

Predloženým dokumentom môžeme konštatovať, že Mestu Trenčín sa 

podarilo kontinuálne naplniť stanovené priority a opatrenia, ktoré prispievajú k 

udržaniu, skvalitneniu a rozvoju sociálnych služieb na území Mesta Trenčín. Jedná 

sa o služby na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu nepriaznivého 

zdravotného stavu, z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku, či služby pre rodiny s 

deťmi a v neposlednom rade podporné služby krízovej intervencie pre sociálne 

najslabších. Avšak aktuálne dlhodobo evidujeme zvýšený záujem o zabezpečenie 

poskytovania sociálnych služieb pobytovou formou v zariadení opatrovateľskej 

služby a v zariadení pre seniorov. Vzhľadom na regresívny typ obyvateľstva, ktoré 

indikuje výrazné starnutie populácie, je nevyhnutné plánovať zvýšenie kapacít 

vybudovaním nového zariadenia pre seniorov na území Mesta Trenčín, ktoré bude 

mať výrazný vplyv na uspokojovanie dlhodobých sociálno-zdravotných potrieb 

občanov odkázaných na pomoc iných osôb. 

 

Návrh uznesenia: 

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne 

b e r i e  n a  v e d o m i e  

Vyhodnotenie Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Trenčín za rok 2024. 


